

„Zainwestuj czas zwróci się z zyskiem”- projekt UE

Projekt „Zainwestuj czas zwróci się z zyskiem” WND-POKL.0901.02-32-022/09 skierowany jest do uczniów klas trzecich naszego gimnazjum                    i realizowany będzie w ciągu 2 lat w okresie od października 2009                    do maja 2010 r. i od października 2010 r. do maja 2011r. Program został opracowany przez zespół nauczycieli pod kierunkiem dyrektora szkoły Adama Szatkowskiego w ramach konkursu na projekt dla szkół i realizowany będzie ze środków UE Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki. 
Celem projektu jest wyrównanie szans edukacyjnych i zapewnienie wysokiej jakości pracy szkoły, co ma się bezpośrednio przełożyć                             na podniesienie wyników egzaminu gimnazjalnego. Realizatorami projektu są nauczyciele przedmiotów egzaminacyjnych, informatyk przy wsparciu pedagoga  i psychologa szkolnego. Jest  on ogromną szansą dla szkoły, ponieważ w ramach projektu można zakupić wiele cennych pomocy naukowych niezbędnych do realizacji programu nauczania w gimnazjum. 
Skuteczność naszych działań uzależniona jest od wsparcia rodziców i aktywności uczniów, którzy powinni systematycznie uczestniczyć w zajęciach prowadzonych przez nauczycieli organizowanych w szkole  w godzinach od 15:00 do 17:00 w grupach humanistycznej, matematyczno-przyrodniczej, języków obcych, informatycznej, pedagogicznej i psychologicznej. Uczniowie na terenie szkoły otrzymają  bezpłatny posiłek, a po zajęciach uczniowie z poza Reska zostaną odwiezieni do domu.
Udział uczniów jest dobrowolny, a jego wyniki mogą mieć znaczny wpływ na możliwość wyboru wymarzonej przez ucznia szkoły.
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